

Luni, ianuarie 6th, 2020 | Scris de [Simona Danda](#)

## Concursul Judetean „Mlădite literare”, o provocare pentru elevii cu condei

The poster features logos at the top for the Vaslui County Council, the County Library 'Nicolae Milescu Spătarul', and the County School Inspectorate. The main text reads: 'Concurs județean de creație literară \*poezie, proză\* pentru elevii claselor V - XII Ediția a II-a'. Below this is the '100 ROMANIA' logo and the title 'MLĂDIȚE LITERARE' in large, stylized letters. Further down, it states: 'Data limită de primire a creațiilor este 31 ianuarie 2020.' and 'Festivitatea de premiere va avea loc în 23 aprilie 2020.' At the bottom, it provides contact information for the library and website details.

**COMPETITIE...** Elevii din judetul Vaslui, care vor să participe la Concursul Judetean „Mlădite literare” mai au la dispozitie trei săptămâni jumătate pentru a se înscrie. Termenul limită de primire a creatiilor este 31 ianuarie, indiferent că participă cu trei poezii sau cu o proză scurtă. Important este ca elevii să aibă condei si să abordeze una sau mai multe dintre următoarele teme: familia, prietenia, iubirea, toleranta, bunătatea, empatia.

Se va evalua creativitatea, originalitatea, mesajul transmis si scrierea corectă din punct de vedere gramatical. Concursul se va desfășura pe două categorii de vârstă: categoria I – 10 – 14 ani (clasele V-VIII) si categoria a II-a – 15 – 18 ani (clasele IX – XII), fiind organizat de Biblioteca Judeteană „Nicolae Milescu Spătarul”, în parteneriat cu Inspectoratul Scolar Judetean Vaslui si cu bibliotecile publice din judet.

“Într-o lume dominată de informația digitală, bibliotecile publice invită tânăra generație la un concurs de creație literară. Acolo unde autori din toate timpurile stau așezați pe rafturi, așteptându-și cititorii, bibliotecarii și-au propus să facă loc și “mlăditelor” de astăzi. Așa că, odată provocarea lansată, copiii pot visa că numele lor se vor număra printre creatorii de mâine. Prin acest concurs, urmărim stimularea potențialului creativ al elevilor, descoperirea și atragerea în competiție a unui număr cât mai mare de elevi cu înclinații literare”, se arată în regulamentul concursului. Participanții pot preda creațiile până la data de 31 ianuarie, alegând una dintre următoarele variante: la sediul bibliotecilor din localitatea de domiciliu; personal – la sediul Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Sala de împrumut la domiciliu pentru adulți; prin poștă – la adresa Bibliotecii Județene „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, Strada Hagi Chiriac, nr 2, cu mențiunea pe plic Concurs „Mlădite literare”; prin email: [metodic.bjvs@gmail.com](mailto:metodic.bjvs@gmail.com). Se vor acorda următoarele premii: Premiul Special și pentru fiecare categorie se vor acorda Premiul I, II, III și trei mențiuni. Lucrările vor fi tipărite într-o broșură editată de Biblioteca Județeană “Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, care va fi oferită câștigătorilor la festivitatea de premiere programată pe data de 23 aprilie 2020.